

Referat

fra bestyrelsesmøde 11. december 2020

Deltagere: Inger-Lis Pedersen, Anne Mette Poulsen, Annette Berg, Trine Balleby, Brian Jensen og Rie Simmelkjær (ref.)

Afbud fra Anita Johansen

1. **Dagsorden til generalforsamling** blev gennemgået og godkendt. Generalforsamlingen kan iflg. DCH Danmark afholdes virtuelt eller udsættes. Enighed om at GF udsættes til forsamlingsforbuddet bliver lempet eller ophævet.
2. **Vedtægtsændringerne § 3, § 4 og § 11** blev gennemgået. Ændringen om at TRL ændres til et instruktørråd tages med på næste møde 11.1.21
3. **Hoopers – skal holdet fortsætte efter februar 2021?** Der var enighed om, at det er en god ide, at gøre Hoopers til et tilbud i klubben. Vi laver også et ad hoc-hoopers udvalg. M.h.t. indkøb af diverse materialer tages dette med i det nye regnskabsår.
4. **Nedtagning af nogle sponserkilte i hallen.** Brian og Rie gør det efter jul. Annette kontakter de sponsorer, som vi ikke har hørt fra.
5. **Halbund.** Inger-Lis, Brian og Trine bestiller sand m.m. den 1. uge i januar (15 cm sand).
6. **Corona-nedlukning af hal/selvtræning.** Rie skriver et nyhedsbrev til alle medlemmer i løbet af weekenden.